

Протокол № 134

26 квітня 2023 р.

11.00 год.

(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ

ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Аллахвердієва І.В., Дубінський О.А., Василевська-Смаглюк О.М., Васильченко Г.І., Воронько О.Є., Горват Р.І., Гетманцев Д.О., Герега О.В., Діденко Ю.О., Іванчук А.В., Железняк Я.І., Петруняк Є.В., Кінзбурська В.О., Ковальчук О.В., Колісник А.С., Марусяк О.Р., Мотовиловець А.В., Леонов О.О., Ніколаєнко А.І., Репіна Е.А., Лукашев О.А., Славицька А.К., Скорик М.Л., Сова О.Г., Устенко О.О., Южаніна Н.П.
Секретаріат Комітету.

ВІДСУТНІ: члени Комітету – Володіна Д.А., Заблоцький М.Б., Кулініч О.І., Палиця І.П., Холодов А.І., Шкрум А.І., Ляшенко А.О.

ЗАПРОШЕНІ:

Народний депутат України Пивоваров Є.П.
Заступник Голови НБУ Дмитро Олійник.
Заступник Міністра фінансів України Драганчук Ю.О.
Заступник Міністра фінансів України Воробей С.І.
Директор юридичного департаменту НБУ Олександр Зима.
В.о. керівника Одеської митниці Єрмаков Ю.В.
Заступник Міністра юстиції України Мудра І.Р.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати обов'язки секретаря на засіданні Комітету доручено члену Комітету Мотовиловцю А.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення оподаткування контрольованих іноземних компаній (**реєстр. № 8137** від 19.10.2022, н.д. Гетманцев Д.О. та інші), повторне перше читання.

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення визначення контрольованих іноземних компаній та вдосконалення оподаткування прибутку таких компаній (**реєстр. № 8137-1** від 25.11.2022, н.д. Разумков Д.О. та інші)

2. Проект Закону про внесення зміни до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо стимулювання надання благодійної допомоги на користь неприбуткових організацій (реєстр. № 9177 від 03.04.2023, н.д. Гетманцев Д.О.)

3. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо застосування спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) (реєстр. № 6529 від 19.01.2022, н.д. Гетманцев Д.О.)

4. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТЗЕД у відповідність із Законом України "Про Митний тариф України" (реєстр. № 9184 від 05.04.2023, Кабінет Міністрів України)

5. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (реєстр. № 9107-1 від 30.03.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та інші), друге читання.

6. Різне.

- заслуховування керівництва Одеської митниці та в.о. Голови Державної митної служби Звягінцева С.Б. щодо ситуації, яка склалася з корупцією на митниці в Одеській області (відповідно до депутатського звернення н.д. Дубінського О.А.).

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення оподаткування контрольованих іноземних компаній (реєстр. № 8137 від 19.10.2022, н.д. Гетманцев Д.О. та інші), повторне перше читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення визначення контрольованих іноземних компаній та вдосконалення оподаткування прибутку таких компаній (реєстр. № 8137-1 від 25.11.2022, н.д. Разумков Д.О. та інші)

Доповідач: народний депутат України Разумков Д.О. (відсутній)

В обговоренні питання взяли участь: Воробей С.І., Южаніна Н.П., Железняк Я.І., Дубінський О.А.

УХВАЛИЛИ:

внести на розгляд Верховної Ради України підготовлений на повторне перше читання проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення оподаткування контрольованих іноземних компаній» (реєстр. № 8137);

рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення оподаткування контрольованих іноземних компаній, реєстр. № 8137

підготовлений народними депутатами – членами Комітет на повторне перше читання за наслідками розгляду в першому читанні, відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України, прийняти за основу з дорученням Комітету доопрацювати законопроект відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, а також з урахуванням пропозицій і поправок суб'єктів права законодавчої ініціативи, та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

Співдоповідачем від Комітету при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету Гетманцева Д.О.

Голосування: «за» - 23, «проти» - 2, «утримався» - немає.

Прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення зміни до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо стимулювання надання благодійної допомоги на користь неприбуткових організацій (реєстр. № 9177 від 03.04.2023, н.д. Гетманцев Д.О.)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Воробей С.І., Южаніна Н.П., Железняк Я.І.
УХВАЛИЛИ:

рекомендувати Верховній Раді України:

проект Закону України про внесення зміни до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо стимулювання надання благодійної допомоги на користь неприбуткових організацій, реєстр. № 9177 від 03.04.2023, поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О., **включити до порядку денного дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;**

за наслідками розгляду в сесійному засіданні проекту Закону про внесення зміни до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо стимулювання надання благодійної допомоги на користь неприбуткових організацій, реєстр. № 9177 від 03.04.2023, поданий народним депутатом України Гетманцевим Д.О., **прийняти за основу і в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.**

Співдоповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Гетманцева Д.О. – Голову Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голосування: «за» - 23, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одногосно».

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо застосування спеціальних економічних

та інших обмежувальних заходів (санкцій) (реєстр. № 6529 від 19.01.2022, н.д. Гетманцев Д.О.)

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в **першому читанні прийняти за основу** проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо застосування спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) (реєстр. № 6529) з дорученням Комітету підготувати його до другого читання з урахуванням поправок і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи, з необхідним техніко-юридичним доопрацюванням, а також доопрацюванням та усуненням суперечностей відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

2. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету – Гетманцева Д.О.

Голосування: «за» - 21, «проти» - немає, «утримався» - 2.

Прийнято.

4. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТЗЕД у відповідність із Законом України "Про Митний тариф України" (реєстр. № 9184 від 05.04.2023, Кабінет Міністрів України)

Доповідач: Заступник Міністра фінансів України Драганчук Ю.О.

В обговоренні питання взяли участь: Железняк Я.І., Гетманцев Д.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

проект Закону України про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТ ЗЕД у відповідність із Законом України “Про Митний тариф України” (реєстр. № 9184 від 05.04.2023), поданий Кабінетом Міністрів України, **включити до порядку денного дев'ятої сесії** Верховної Ради України дев'ятого скликання;

за наслідками розгляду у першому читанні проект Закону України про внесення змін до Митного кодексу України щодо приведення кодів УКТ ЗЕД у відповідність із Законом України “Про Митний тариф України” **прийняти за основу та в цілому з урахуванням таких пропозицій Комітету:**

1. Підпункт 1) пункту 1 та підпункт 5) пункту 4 розділу I законопроекту виключити.

2. У підпункті 4) пункту 4 розділу I законопроекту слова і цифри “після цифр “9015 10 10 00” доповнити словами “(тільки електронні далекоміри)” замінити на цифри і слова:

“цифри 9015 10 10 00” замінити на цифри і слова “9015 10 00 00 (тільки електронні далекоміри)”.

3. У підпункті 1) пункту 2 розділу I законопроекту цифри “8528 42 00, 8528 52 10, 8528 62 00” замінити на цифри “8528 42 00 00, 8528 52 10 00, 8528 62 00 00”.

4. Підпункт 1) пункту 3 розділу I законопроекту доповнити словами “в порядку, встановленому для підприємств”

та з необхідними техніко-юридичними правками.

2. Співдоповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначено Сову О.Г. – голову підкомітету з питань митної справи Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики.

Голосування: «за» - 24, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Прийнято «одногосно».

5. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (реєстр. № 9107-1 від 30.03.2023, н.д. Гетманцев Д.О. та інші), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Дмитро Олійник, Воробей С.І., Железняк Я.І., Южаніна Н.П., Ніколаєнко А.І., Мудра І.Р., Зима О., Дубінський О.А., Пивоваров Є.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду Комітетом, з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету, а також остаточного техніко-юридичного узгодження тексту законопроекту.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення процедури виведення з ринку банку в умовах воєнного стану (реєстр. № 9107-1) прийняти у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними поправками.

3. Доповідачем від Комітету визначено Голову Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики – народного депутата України Гетманцева Д.О.

Голосування: «за» - 17, «проти» - 1, «утримався» - 3.

Прийнято.

6. Різне.

- заслухали в.о. Голови Державної митної служби Звягінцева С.Б. та в.о. керівника Одеської митниці Єрмакова Ю.В. щодо ситуації, яка склалася з корупцією на митниці в Одеській області (відповідно до депутатського звернення н.д. Дубінського О.А.).

В обговоренні питання взяли участь: Дубінський О.А., Железняк Я.І., Южаніна Н.П., Скорик М.Л., Васильченко Г.І., представник компанії «Рошен».

УХВАЛИЛИ: дати доручення народному депутату України – члену Комітету Скорику М.Л. підготувати рішення Комітету щодо даного питання задля голосування його на одному з наступних засідань Комітету.

Засідання Комітету оголошено закритим.

**Голова Комітету
Секретар засідання**

**Гетманцев Д.О.
Мотовиловець А.В.**

